
GIANNA  JESSEN,  NJEGOVO  LJUBLJENO  DIJETE  ...

  

  

  

Petak, 26.02.2016.g.

  

  

  

  

  

  

  

Danas sam bio na misi u susjednom gradu, u katedrali, gdje je i sjedište
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 naše biskupije.

  

  

  

Prije mise izmolio sam  ISUSOV  KRIŽNI  PUT  i  KRIŽNI  PUT 

  

NEROĐENIH.

  

  

  

Poslije mise, ugledao sam na izlasku iz crkve nekoliko listića s raznim 

  

sadržajima. Uzeo sam ih nekoliko.
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Posebno mi je za oko ''zapeo'' listić sa naslovom:  ''SVJEDOČANSTVO 

  

GIANNE  JESSEN  Preživjela sam pobačaj''

  

  

  

Kasnije sam kod kuće uzeo taj listić i pročitao svjedočanstvo.

  

  

  

Čitajući, u meni i na meni su se miješali osjećaji radosti i milosti sa 

  

suzama koje su mi tekle niz lice.
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Prenosim ovdje tekst u cijelosti pa si neka svatko pronađe nešto za sebe.

  

  

  

ALI  TA  DRAGA  GIANNA  JEDNOSTAVNO  NADAHNJUJE!

  

  

  

I  JEDNOSTAVNO  OSJEĆAM  DA  JU  JE  GOSPODIN  OSMISLIO  I 

  

STVORIO  I  ODREDIO  JOJ  TAKAV  ZEMALJSKI  PUT  RADI  SVOJE 

  

SLAVE  I  SPASENJA  NAŠIH  DUŠA  KOJIMA  ĆE  GIANNA  I  NJEZINO 

  

 SVJEDOČANSTVO  DOĆI  NA  ŽIVOTNI  PUT.
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NA  RAZNE  NAČINE.

  

  

  

  

  

Evo svjedočanstva:
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''SVJEDOČANSTVO, Gianna JESSEN, rođena

  

  

 6.IV.1977. 

  

  

  

  

  

  

Obraćanje australskoj javnosti, 8. rujna 2008. u 
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Parlamentu u Melbourneu. 

  

  

  

  

  

 "Znam da sam u zgradi Vlade,- započinje G. Jessen.- “I to jako 

  

lijepoj, i volim vašu zemlju kao i svoju vlastitu. Ali znam i da u 

  

vremenu u kojem živimo nije uopće politički ispravno izgovoriti 

  

ime Isusa Krista na mjestu kao što je ovo. Nije poželjno prizvati 

  

Ga na ovakve sastanke, jer Njegovo Ime može učiniti da se ljudi 

  

osjećaju vrlo neugodno. 
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Ali, ja nisam preživjela da bih činila da se svi ljudi osjećaju 

  

ugodno. Preživjela sam kako bih malo raspirila stvari. I uživam 

  

u tome! 

  

  

  

I tako, rodila sam se živa, kao što sam već rekla, nakon 18 sati 

  

majčina porađanja. Trebala bih biti slijepa, trebala bih biti 

  

izgorene kože, trebala bih biti mrtva. Ali nisam! 
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Znate li što je fantastično? Činjenica da je izvršitelj pobačaja 

  

morao potpisati moj rodni list! Tako da ja znam tko je on. I za 

  

sve skeptike koji slušaju, u mom zdravstvenom kartonu piše: 

  

"Rođena tijekom abortusa fiziološkom otopinom". 

  

  

  

Ha! Nisu pobijedili! 

  

  

  

Istraživala sam malo čovjeka koji je izvršio abortus na meni. 

  

Njegove su klinike dio najvećeg lanca abortivnih klinika u SAD-u
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 i zarađuju 70 milijuna dolara godišnje. 

  

  

  

Pročitala sam jedan njegov citat od prije nekoliko godina: 

  

"Abortirao sam više od milijun djece; pobačaj smatram svojom 

  

strašću". 

  

  

  

Ovo vam govorim, jer, slušajte dame i gospodo: nalazimo se u 

  

zanimljivoj borbi u ovom svijetu, shvaćali mi to ili. ne. To je 

  

bitka između života i smrti. Na čijoj ste strani? 
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Medicinska je sestra pozvala kola hitne pomoći. Prebacili su me 

  

u bolnicu, što je čudo! U to vrijeme, sve do 2002. u mojoj se 

  

zemlji se dokrajčio život čeda koje je preživjelo abortus 

  

davljenjem, ostavljanjem djeteta da umre, ili jednostavno 

  

bacanjem djeteta u smeće. Ali, 05. 08. 2002. moj izvanredni 

  

predsjednik Bush ozakonio je akt o zaštiti živorođenih beba, 

  

kako bi to spriječio. 
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Vidite, mi smo ozbiljni. 

  

  

  

Nadam se da će me mrziti do moje smrti, kako bih mogla 

  

osjetiti Boga oko sebe i razumjeti što znači biti omražen. I On 

  

je bio! I ne radujem se što ću biti omražena, ali znam da sam 

  

već omražena, jer proglašavam život! 

  

  

  

I kažem: "Niste me uhvatili!" Tihi holokaust me nije pobijedio! I 

  

moja misija, dame i gospodo, između mnogih stvari, jest ova: 
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Usaditi humanost u jednu debatu koju smo jednostavno 

  

spakirali, stavili na policu i rekli: "To je problem." Odstranili smo

  

 svoje osjećaje, postajemo sve hladniji i tvrđi. To zaista želite? 

  

  

  

Koliko ste voljni dati od sebe i riskirati da govorite istinu o 

  

ljubavi i milosrđu, da biste ustali i barem bili voljni da budete 

  

omraženi? Ili se u konačnici sve vrti oko vas? Ili mene? 

  

  

  

Nakon toga, bila sam smještena u dom za nezbrinute, za hitne 
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slučajeve, gdje su odlučili da me baš i ne vole, a kako ja volim 

  

reći: Ne znam kako ste me mogli ne obožavati odmah od 

  

početka?! što nije u redu s tim ljudima? Ali nisu. 

  

  

  

Vidite, ja sam omražena još od začeća. Od mnogih. I voljena od 

  

još više njih, ali posebno od Boga. Ja sam Njegova djevojka. A 

  

Božjoj djevojci se ne smijete zamjeriti! Na mom čelu piše: 

  

"Bolje ti je da budeš dobar prema meni, jer moj Otac vlada 

  

svijetom!" 
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Nakon što sam bila smještena u loš dom, odveli su me iz tog 

  

lošeg doma i smjestili u drugi dom, u prekrasan dom, Penny-in 

  

dom. Ona mi je rekla da sam tada imala 17 mjeseci, 14 

  

kilograma i dijagnozu (koju smatram darom!) cerebralne 

  

paralize, koja je izravno uzrokovana manjkom kisika u mom 

  

mozgu dok sam se borila za život. 

  

  

  

Prisiljena sam reći sljedeće: Ako je pobačaj stvar ženinih prava,

  

 dame i gospodo, onda koja su moja? Toga dana nije bilo ni 
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jedne radikalne feministice koja bi ustala i vikala kako se 

  

narušavaju moja prava!!! Zapravo, moj se život gasio u ime 

  

ženskih prava. Ne bih imala cerebralnu paralizu da nisam 

  

proživjela sve ovo. 

  

  

  

Tako, kad čujem užasan, odvratan argument kako bismo trebali 

  

imati abortuse, jer bi dijete moglo biti invalid... To je užas koji 

  

mi ispunja srce! 
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Dame i gospodo, postoje stvari koje se uče samo od slabijih 

  

među nama. Kad ih ubijete, vi ste gubitnici. Gospodin se brine 

  

za njih, ali vi ćete patiti bez prestanka, zauvijek! Kakva oholost, 

  

kakva apsolutna arogancija, a to je razlog pobačaja u ovom 

  

svijetu u kojem živimo, da jači trebaju dominirati nad slabijima, 

  

da odlučuju tko živi, tko umire! Kakva drskost i bahatost! 

  

  

  

Zar ne shvaćate? Ne možete učiniti da vam srce kuca! Zar ne 

  

shvaćate da sva moć za koju mislite da je posjedujete ne 

  

postoji: ne posjedujete baš ništa! 
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Božje milosrđe vas održava! Čak i kad Ga mrzite. 

  

  

  

Pogledali su u moju dragu usvojiteljicu Penny i rekli: "Od Gianne

  

 nikada neće biti ništa!" Što je uvijek ohrabrujuće! 

  

  

  

Ona ih je odlučila ignorirati i vježbala je sa mnom triput dnevno.

  

 Počela sam držati glavu, a oni su govorili, "Gianna nikada neće 

  

ovo i nikada neće moći ono..." 
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Skratit ću: s 3,5 godine sam hodala s pomagalom i protezama 

  

za noge. Danas stojim ovdje blago hramajući, bez pomagala i 

  

proteza. Nekad padnem graciozno, ponekad vrlo negraciozno, 

  

ovisno o situaciji. Ali sve je to na slavu Božju! 

  

  

  

Vidite, dame i gospodo, ja sam slabija od većine vas, no ovo je 

  

moj govor. Kako je mala cijena koju plaćam da bih mogla 

  

svijetu ponuditi nadu. Smatram da u našem pogrešnom 
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razmišljanju o načinu kako stvari stoje ne shvaćamo kako lijepo 

  

može biti trpljenje! 

  

  

  

Ne prijavljujem se dobrovoljno za njega, no kad dođe, 

  

zaboravljamo da je Bog taj koji vodi sve, a Bog ima način da 

  

najjadnije stvari učini predivnima! 

  

  

  

Upoznala sam svoju biološku majku i oprostila joj. Ja sam 

  

kršćanka. Ona je veoma slomljena žena. Došla je na jedan 
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događaj koji sam imala prije dvije godine. Pojavila se 

  

nenajavljena i rekla: "Zdravo, ja sam tvoja majka." To je bio 

  

jako težak dan, dok sam trpjela sve ovo. 

  

  

  

Vjerojatno mislite da sam smiješna, ali sjedila sam tamo i 

  

mislila: Ja ne pripadam tebi ja pripadam Kristu, Njegova sam 

  

djevojka. Ja sam princeza. Da! 

  

  

  

Bez obzira što kažeš i na svu ljutnju, gnjev i slomljenost, nije na 

 21 / 29



GIANNA  JESSEN,  NJEGOVO  LJUBLJENO  DIJETE  ...

  

meni da to zadržim i da to nosim. I neću. 

  

  

  

Dakle, dame i gospodo, imate mogućnost izbora dobra! 

  

  

  

Obraćam se muškarcima u ovoj prostoriji. Muškarci, stvoreni ste 

  

za velike stvari, da ustanete i budete muškarci; da branite žene 

  

i djecu, ne da stojite sa strane i da okrećete glavu kad znate da 

  

se događa ubojstvo, i ne činite ništa po tom pitanju. Niste 

  

stvoreni da iskoristite žene i da nas ostavite same. Stvoreni ste 
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da budete plemeniti i divni, milosrdni i jaki…I da se založite za 

  

nešto. Jer, slušajte me muškarci, ja sam preumorna da radim 

  

vaš posao! 

  

  

  

Žene, niste stvorene za zlostavljanje, da frustrirano sjedite i ne 

  

znate koliko vrijedite. Stvorene ste da se za vas bori. Zauvijek! 

  

Sad je vaš trenutak. 

  

  

  

Kakvi ćete ljudi biti? Vjerujem - nevjerojatni! Vjerujem, 
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muškarci, da ćete se suočiti s izazovom. Za političare koji 

  

slušaju, posebno za muškarce: "Stvoreni ste za velike stvari, na

  

 stranu politika. Stvoreni ste da branite ono što je ispravno i 

  

dobro.“Ta mlada djevojka je stala ovdje i rekla: "Sad je vaš 

  

trenutak. 

  

  

  

Kakvi muškarci želite biti? Opsjednuti vlastitim imidžom, ili 

  

Slavom Božjom? Vrijeme je da zauzmete stav! 

  

  

 24 / 29



GIANNA  JESSEN,  NJEGOVO  LJUBLJENO  DIJETE  ...

  

Završit ću s ovim: Nekima od vas možda malo smeta što cijelo 

  

vrijeme pričam o Bogu i Isusu. 

  

  

  

Ali, kako bih mogla šetati okolo, hramati kroz ovaj svijet, a da 

  

ne dam sve svoje srce i um, i dušu i snagu Kristu koji mi je dao 

  

život?!''
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Eto, pa se nakon svega toga pitam TKO  SAM  I  ŠTO  SAM  JA  DA 

  

PREMA  GOSPODINU  UPUTIM  I  JEDNO  PITANJE  O  TOME  ZAŠTO 

  

 MI  SE  OVO  ILI  ONO  DOGODILO  ILI  DOGAĐA  U  ŽIVOTU!?

  

  

  

NITKO  I  NIŠTA  …  PO  SEBI  I  DRUGIMA.

  

  

  

ALI,  S  DRUGE  STRANE,  REKAVŠI  ''DA''  GOSPODINU  BOGU, 
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POSTAJEM  SVE,  PSOTAJEM  NJEGOVO  LJUBLJENO  DIJETE  …

  

  

  

  

NJEGOVO  LJUBLJENO  DIJETE  …

  

  

  

  

KAO  ŠTO  JE  DIVNA  I  DRAGA  GIANNA  JESSEN.
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SVET  I  PRESVET  U  SVE  VIJEKE  VJEKOVA, 

  

  

 BOŽE  MOJ  LJUBLJENI.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET.
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